

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 81

Joi, 29 martie 1990

4 pagini — 1 leu



Paisaj pe Mureș.

Foto: AL. MARIANUȚ

Maiestatea poporului (III)

Dar vinovat a fost găsit de impietate (creator de noi divinități) și de corupția tineretului (înțelegând prin idei). Tribunalul heliaștilor l-a găsit vinovat. După legile ateniene cel aflat vinovat avea libertatea să-și fixeze pedeapsa, era vorba de felul pedepsei — amândă ori exil și să ceară în ultimă instanță poporului să i se ridice pedeapsa. Socrate a refuzat să-și fixeze o pedeapsă, pentru că astfel și-ar fi recunoscut vina. Refuzând să recunoască puterea judecătii poporului, soarta a fost moartea. În general a recunoscut și a luptat pentru suveranitatea poporului, deși n-a recunoscut-o în cazul său particular. S-a absolvit în fața tribunalului conștiinței sale. Dar nici un popor liber nu recunoaște altă conștiință decât a sa. Destinul său este tragic tocmai pentru că a recunoscut supremația spiritului. Cu toate acestea Socrate a murit pentru un țel nobil, pentru democrație și supremația spiritului.

Lăsând la o parte patimile, răzburările, punând mai presus de toate interesele individului, făcând apel la rațiune putem să ne ridicăm la a lucra pentru binele nostru în libertate. Dar aceasta o cerem în primul rând celor care ne conduc, celor ce ne vor conduce, aleșilor noștri care ne pot garanta democrația, libertatea, depășind orgoliile și ambițiile personale, slujindu-ne cu credință și recunoscând maiestatea poporului, de pe treptele unei spiritualități care să ne încadreze în cultura europeană.

D.Z. CERNA

Frecvența — 50 hertzi

Ieri am fost la IRE să mă interesez de situația iluminatului public. Directorul întreprinderii, inginerul Călin Lăzărescu, ne-a arătat niște adrese-memorii pe care, spunând domnia sa, „le vom trimite tuturor orașelor înfrățite cu Aradul. Poate ne vor ajuta cu materiale”.

Trebuie să vă spunem, stimați cititori, că iluminatul public în județul nostru este departe de ce am dori și ar trebui să fie. Dar, deocamdată, lipsește baza materială (lămpi, becuri etc.) pentru refacerea și extinderea lui. Deh, pe lângă faptul că în țară nu avem capacitatea de producție necesară, au mai fost și greve. Am reținut însă că întreprinderea acționează pe toate căile, prin toate mijloacele pentru a procura cele necesare beneficiind de un larg sprijin, în acest sens, din partea primăriei.

Ce ne-a atras în mod deosebit atenția, cu acest prilej, a fost indicația frecvențometrului de pe biroul directorului. Nu ne-a venit să ne credem ochilor. Am întrebat dacă nu cumva e defect instrumentul. „Nu — ne-a răspuns inginerul C. Lăzărescu. Asta-i frecvența reală — 50 hertzi” „Cum, de unde?” „Guvernul a rezolvat problema importului de energie electrică prin sistemul interconectat CAER, în principal din URSS”.

Practic, cu excepția perioadei vîrfului de seară, care poate fi rezolvată prin măsuri organizatorice, toți consumatorii — indiferent de sectorul de activitate — au la dispoziție întreaga cantitate de energie necesară, la parametri nominali. Cu alte cuvinte în toate sectoarele activitatea se poate desfășura la întreaga capacitate. S-o folosim, deci, energia, însă chibzuit și eficient. Importul costă bani mulți.

T. PETRUȚI

După 45 de ani, o primă revistă arădeană, de cultură

Convorbire cu VASILE DAN, redactor șef al revistei „Arca”

— Domnule Vasile Dan, cred că veți fi de acord cu mine că în efervescența publicistică actuală primul element care distinge revista „Arca” de celelalte publicații nou apărute este așteptarea lungă și febrilă care a precedat apariția sa...

— Dacă din punct de vedere social-economic, Aradul a cunoscut în perioada postbelică schimbări structurale greu de contestat, din punct de vedere cultural am asistat la o anulare a formelor instituționalizate de cultură profesională, mai ales în literatură. Performanțele literare arădene s-au datorat unor eroice eforturi individuale, căci cadrul instituțional scriitoricesc

(revista de cultură, editura, postul teritorial de radio și televiziune, asociația scriitorilor) a lipsit. Eroice au fost și încercările de a edita publicații literare-artistice independente. Toate s-au izbit de zidul indiferenței — chiar al relei voințe — culturale, grațiat pe fondul amatorizării artei în România.

— Și iată că în această lună, beneficiind de prestigioase semnături literare a apărut „Arca”, revistă de cultură lunară, într-un tiraj de 15000 exemplare. Ce alte ambiții are colectivul re-

DAVINA STORCU

(Cont. în pag. a III-a)

Consiliul Provizoriu de Uniune Națională al județului Arad, Comisia pentru culte

Către Redacția ziarului „Adevărul” Arad

Apel către credincioși

În 27 martie 1990, reprezentanții cultelor din municipiului și județului Arad: adventiști de ziua a 7-a, baptiști, evanghelici-lutherani, mozaici, ortodocși români și sârbi, penticostali, reformați și romano-catolici întruniți în vederea definitivării statutului viitoare Adunări a Cultelor, facem apel la credincioși ca indiferent de apartenență națională să dea dovadă de un înalt spirit de frățietate și bună conviețui-

re, spre a evita dureroasele conflicte petrecute recent în unele localități din Transilvania.

Apropiindu-ne de sfintele sărbători ale Pastelui, dorim tuturor credincioșilor să le petreacă în pace și dragoste frățască, invitându-i, totodată, cu plăcere a lua parte la șujbele religioase din lăcașurile de cult.

Arad, 27 martie 1990
REPREZENTANȚII
CULTELOR

Democrația presupune, întii de toate, corectitudine, adevăr!

Printre numeroasele corespondențe adresate redacției noastre se află și scrisoarea semnată de Mihai Dăncescu, muncitor în formația Arad a Trustului de lucrări speciale și izolații tehnologice București. Semnatarul se adresează redacției cu rugămintea „de a publica în coloanele ziarului „Adevărul” această scrisoare (de, e moda cu scrisorile!) adresată șefilor incorecți ai întreprinderii”. Deoarece scrisoarea e cam lungă și incoerentă vom prezenta conținutul ei în rezumat. Semnatarul reclamă faptul că în luna februarie a.c. au fost acordate niște prime „tot pe ochi frumoși”, că locuințele „s-au dat și se dau tot pe nedrept”. Gheorghe Cordos, tată a cinci copii — spune reclamantul — nu a putut să obțină o locuință, dar numitul Mircea Gherasim, fără nici

un copil, a primit apartament cu trei camere”. Pe lângă aceste fapte, care se impunea să fie cercetate, am mai reținut o frază: „Mulți dintre noi tăcem și nu avem curajul să

omul care conduce activitatea formației din Arad, este inginerul Valeriu Lăzărescu, ales prin vot secret de întregul colectiv, care l-a dorit și l-a impus ca șef. În același mod a

stimulent pentru munca depusă”. Pentru a-i stabili pe cei mai buni s-a constituit un colectiv de aproape 20 de oameni (maștri, șefi de echipă, reprezentanții sindicatului, ai frontului — atunci încă exista) care, împreună, au stabilit cine va primi primă. Listele cu cei premiați au fost afișate timp de trei zile pentru eventualele contestații. Numai după aceea s-au plătit primele. Desigur, anumite erori nu sînt excluse, dar nu știm cum s-ar fi putut proceda mai democratic.

De ce n-a primit primă Mihai Dăncescu? Iată câteva opinii: Petru Băcioiu muncitor: „N-a meritat, fiindcă nu se ținea de lucru”. Ioan Corban: „Eu nu lucrez cu el în echi-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Răspuns la o scrisoare adresată redacției noastre

scriem, să nu cumva să fim persecutați și torturați. Eu unul am curajul să scriu și să răspund în fața oricărui organ...”

Ne bucură sincer, acest mod nou, democratic de a privi viața, tendința de a lichida practicile dictatoriale, de a tăia răul de la rădăcină. Numai că nu e suficient doar să enunțăm niște principii, avem obligația să le și respectăm. „Adjunctul șeful brigăzii,

foșt ales în fruntea sindicatului și Clement Stolicu. Am considerat că sînt cei mai indicați să-mi dea relații despre modul cum s-au acordat primele. Iată, în rezumat, povestea lor: Este vorba despre prime din fondul de premiere de 2 la sută pentru activitatea din semestrul II 1989. Fieșoare, erau îndreptățiți să beneficieze de aceste prime, cum sublinia liderul sindicatului, „cel harnic și disciplinat, ca un

Cu cititorii în forumul „Adevărului”

TEREN PENTRU CASA

La întrebarea pusă de cititorul zărilor nostru Ioan Bulboacă din orașul Curtici (Strada Românilor, nr. 8) prin care solicită cum trebuie să se adreseze pentru a obține un teren intravilan fără construcții în orașul Curtici, teren proprietate de stat pe care să construiască o casă de locuit pentru aceasta și familia sa, domnul Gh. Găgea, notar principal la Notariatul de stat județean Arad, vă face cunoscut că, dacă Primăria orașului Curtici are astfel de terenuri, poate ca în baza art. 4 aliniatul 2 din Legea nr. 4/1973 să vă atribuie un astfel de teren, cu plata unei taxe stabilite prin dispozițiile legale în vigoare. În cazul în care terenurile proprietate de stat au o suprafață mare înclt pe acestea s-ar putea construi mai multe case de locuit cu construcțiile anexe necesare. Primăria orașului Curtici are posibilitatea să dezmembreze aceste terenuri în mai multe parcele și astfel să vi se atribuie și dvs. o parcelă pentru a vă construi o casă de locuit pe aceasta.

DIN LIPSA DE SPAȚII DISPONIBILE

Sectorul gospodărie comunală și locativă al Primăriei municipiului Arad răspunde scrisorii adresate de cititorul nostru Ștefan Marinescu (Strada M. Constantinescu, nr. 16) prin care acesta propune ca activitatea Pompeilor funebre să fie amplasată în zona centrală a municipiului Arad, următoarele: „Vă comunicăm că am luat legătura cu IJCL Arad, care ne-a informat că Pompeile funebre au fost mutate din clădirea situată în Piața F. Sirbu intrucit în acel loc nu au fost asigurate condițiile corespunzătoare pentru desfășurarea acestei activități, cit și pentru faptul că imobilul respectiv este proprietate personală, iar proprietarul dorește să-și revendice drepturile asupra acestui spațiu. Florăria în acel loc funcționează doar provizoriu. Actualmente Pompeile funebre funcționează la parterul unui bloc în Piața UTA, unde sînt condiții corespunzătoare pentru astfel de activități. Din lipsă de spațiu disponibile nu sînt posibilități pentru amenajarea Pompeilor funebre în zona centrală a municipiului Arad”.

LA INTOARCERE ÎN ȚARA ÎI VOM ASIGURA UN LOC DE MUNCĂ

Întreprinderea județeană de transport local Arad, prin ing. Constantin Alexa, director adjunct, ne roagă să publicăm următoarea precizare: „În data de 18 martie a.c. Studioul TVL — Arad a prezentat membrii echipajului din orașul nostru care organizează un marș al păcii în memoria eroilor căzuți în Revoluția Română. La această emisiune facem următoarea precizare, pe care, redactorul acestei emisiuni, din anumite motive a omis să o facă referitor la desfacerea contractului de muncă a domnului Dewald Cristian, care era încadrat unității noastre. Cu nr. 2894/18.02.1990 susnumitul a înaintat conducerei unității o cerere pentru aprobarea unui concediu fără salariu pe un timp de aproximativ cinci luni. Tot în aceasta, petiționarul solicită, în situația în care nu există o formă legală de acordare a acestui concediu să i se desfacă contractul de muncă conform art. 129 din Codul Muncii. Conducerea unității, analizînd situația, așa cum susnumitul recunoaște a procedat la desfacerea contractului de muncă cu acordul părților. Venim cu arătarea celor de mai sus pentru a nu lăsa posibilitatea interpretării desfacerii contractului de muncă a celui în cauză, în sensul că s-a procedat ilegal sau că i s-a desființat disciplinar contractul de muncă. Avînd considerație față de această manifestare a tinerilor arădeni, arătăm că, unitatea, la întoarcerea în țară îi va asigura un loc de muncă domnului Dewald Cristian”.

DESOLIDARIZARE FAȚĂ DE SCRISOAREA DOAMNEI IUDITA MARTIN

Conducerea Școlii ajutoare din Petriș ne trimite, în numele consiliului de conducere al unității, o scrisoare în cadrul căreia se subliniază că articolul publicat de doamna Iudita Martin, în numele „unui grup de intelectuali” din școală, în nr. 66 (din 9 martie a.c.) al zărilor independent „Adevărul” îi aparține în exclusivitate. „Fiind consultați într-o ședință comună, toți salariații unității, intelectuali sau nu, au afirmat că nimeni nu face parte din acest grup”. Intrucit o situație similară

s-a întimplat și în cazul unei scrisori publicate de un cadru didactic de la Școala generală din Șofronea în numele „unui grup de intelectuali”, după care foarte repede am primit la redacție o scrisoare de desolidarizare din partea colegilor, atragem atenția colaboratorilor noștri intelectuali din școli că pe viitor, cînd ne vor mai sosi astfel de scrisori în numele „unui grup de intelectuali” nu le vom mai lua în considerare decît dacă vor fi semnate de mai multe cadre didactice. De asemenea, reamintim tuturor celor care ne scriu că nu luăm în considerare scrisorile nesemnate, iar pentru o perfectă înțelegere a mesajului fiecărei corespondențe primite, rugăm ca scrisorile să fie dactilografiate, iar dacă nu există această posibilitate, ele să fie scrise cit mai citet.

EMIL ȘIMANDAN



Flori.

Foto: AL. MARIANUȚ

SPORTSPORTSPORT

Record național la tir

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-a desfășurat, la poligonul Tunari din București, concursul de skeet-talere, dotat cu „Cupa Primăverii”. Printre rezultatele de valoare înregistrate cu acest prilej se numără și cel obținut de Lucia Mihalache-Moldovan (de la C.S. Arad) care a cîștigat proba feminină cu rezultatul de 140 talere doborîte (din 150), ceea ce constituie un nou record național. Pe locul secund s-a clasat coechipera sa Gabriela Bariak cu 106 t.d. (din 150). În clasamentul general pe echipe, sportivii de la C.S. Arad, pregătiți de antrenorul Ștefan Kôles s-au clasat pe locul doi.

A.C.

În zilele de 22-25 martie, la poligonul UTA a avut loc concursul zonal la probele de pușcă, pistol glonț și aer comprimat, la care au participat peste 50 de trăgători din cluburile CSS Alexandria, CS Teleorman, CSM Vagonul A-

rad și UTA.

Iată rezultatele: Pușcă A.C. Jun. I. B. 1. M. Nută (CSS Alexandria) 363 p., 2. M. Mahu (CSM Vagonul). Pistol A.C. 60 f. seniori: 1. Gh. Pop (UTA) 576 p. Pistol A.C. 60 f. jun. I. A: 1. P. Csilag (UTA) 555 p. Pistol A.C. 40 f. junioare: 1. L. Mitrescu (UTA) 365 p. Juniori B: 1. A. Murgu (UTA) 336 p. Pistol liber 60 f. seniori: 1. V. Nistor (UTA) 551 p. Juniori A: 1. A. Teodorovits (UTA) 524 p. Pistol sport 30 f. junioare: 1. L. Mitrescu (UTA) 529 p. Juniori B și începători: 1. R. Frölich (UTA) 556 p. Pistol viteză juniori: 1. R. Frölich 553 p.

De remarcat performanța trăgătorului Gh. Pop (UTA) care în proba de pistol A.C. 60 f. seniori a realizat 576 p. rezultat ce se situează în apropierea recordului național (588 p.) deținut de fostul său coechipier, campionul olimpic Sorin Babii.

NICOLAE STRAJAN, Arad

Handbal

În prima etapă a turului IV al diviziei B la handbal: CSM Vagonul Arad — Autoturism Timișoara 21-20 (12-10). Gazdele au abordat acest meci cu dorința vădită de victorie, de unde și circulația mai bună a balonului în preajma semicercului de la 9 m., cu pătrunderi decisive spre poarta adversă. De aici și diferențele de scor (7-4, 9-6) în favoarea jucătorilor antrenați de M. Mironiuc. Jocul bun al arădenilor, în care s-a afirmat por-

tașul Strajan, a continuat pînă în ultimele 10 minute cînd am consemnat o serie de răzări, ceea ce a permis oaspeților să egaleze (16-16), dar în final, victoria a fost de partea gazdelor.

CSM Vagonul Arad: Drăgan, Bartos — Haica, Voitiță, Beldiman, Hulbăr, Turda, Toth, Măcinic, Slach, Vidican, Zangor.

NICOLAE STRAJAN, Arad

BOX

Recent, s-a disputat Campionatul județean de juniori la care au participat boxeri de la CSM Vagonul și AS Motorul Arad. În urma unor meciuri viu disputate au fost desemnați compioni: juniori mici:

45 kg. Avel Cătălin — AS Motorul, 48 kg. Dragoș Mircea — CSM Vagonul, 51 kg. Mihaelis Walter — AS Motorul, 54 kg. Iacob Gabriel — CSM Vagonul, 57 kg. Ursu Adrian — CSM Vagonul, 60 kg.

Delamarian Florin — AS Motorul, Juniori mari: 48 kg. Chereș Vasile — CSM Vagonul, 57 kg. Radu Iustinel — AS Motorul, 60 kg. Călin Radu — CSM Vagonul, 63 kg. Marcu Petru — CSM Vagonul, 67 kg. Maetic Gheorghe — AS Motorul, 71 kg. Boroslean Ion — CSM Vagonul, 81 kg. Viczian Adrian — CSM Vagonul. Antrenori la Vagonul: prof. Gheorghe Enculescu, Vasile Vancea, la Motorul: Dionisie Szekely, Florin Barna.

Selecție pentru fotbal feminin

A.S. Foresta C.P.L. Arad face selecție în vederea completării lotului echipei de fotbal feminin, în fiecare zi la

stadiul Foresta din cartierul Grădiște, cu începere de la ora 15. Se pot prezenta dobitoare din întreaga țară.

cinematografe

DACIA: Lanțul amintirilor. Seriale I și II. Orele: 9,30, 13, 16, 19.

STUDIO: Mircea, Seriale I și II. Orele 10, 13. Cîmăoafa din Valea Șerpilor. Orele: 16, 18, 20.

MUREȘUL: Fiul căpitanului Blood. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Monștrii. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Flori de gheață. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Păsările. Orele: 16, 18.

GRĂDIȘTE: Hercule cucerește Atlantida. Orele 16, 18. ÎN JUDEȚ:

LIPOVA: Mircea, Seriale I și II. ÎNEU: Sandokan. CHIȘINEU CRIȘ: Secretul armei secrete. NÂDLAC: Omul din Rio. SÎNTANA: Drumul oaselor. PECICA: Inamicul public nr. 1. CURTICI: Martori dispăruți. SEBIȘ: Maria și Mirabela în Tranzistoria SÎRIA: Mihail, cine de circ. VINGA: Promisiuni.

Secvențe „la zi” din I.A.S. Criș

democratică, a tuturor specialiștilor din unitate s-a stabilit o amplasare și o structură a culturilor mai corespunzătoare în funcție de condițiile de sol și climă specifice zonei, apărînd și culturi noi: pepeni verzi, rapiță, sfeclă de zahăr, ovăz, floarea

amintite; amplasarea numai a soiurilor aristate, excluzîndu-se porumbul și floarea soarelui din zona vînatului, în favoarea culturilor păioase.

● În cele 4 ferme zootehnice, care cuprind 2.600 bovine și 12.000 ovine, producțiile de lapte și carne n-au

Reporter în actualitate

soarelui, culturi care se pretează la zonă, sînt plătite bine și care vor contribui la rentabilizarea unității.

● O problemă nesoluționată încă rezonabil și care aduce pagube anuale de cca. 2 milioane lei este problema vînatului, îndeosebi la fermele nr. 3, 8 și 9 (în zonele fostelor rezervații pentru n.c.). S-au luat totuși, unele măsuri împotriva vînatului: asigurarea a cite 2 paznici de cîmp la fiecare din fermele

scăzut nici de la Revoluție îcoace, oamenii sînt conștienți și înțeleg că acum țara și fiecare din noi avem nevoie, mai mult ca oricînd, de cit mai multe produse animale. Bunașoară, ferma zootehnică din Socodor realizează zilnic 10 litri lapte marfă de la fiecare vacă furajată, existînd o perspectivă sigură că se vor realiza și în acest an, ca în 1989, cca. 4.500 l. lapte de cap de vacă furajată.

● D-l ing. Tărău a ținut să mai precizeze: „Deci, proble-

ma principală — și care constituie însăși rațiunea logică a existenței noastre — este rentabilizarea unității, lucru nerealizat încă niciodată de la înființarea unității, ci numai a unor însemnate pierderi an de an. Avem posibilitatea realizării, încă din 1990, a indicatorilor economici, atît în sectorul vegetal cit și în zootehnie; avem oameni buni (mecanizatori, îngrijitori de animale, specialiști) competenți și cu înaltă pregătire profesională. Și pentru că m-ați întrebat de probleme care ne frămîntă, iată-le: ne lipsesc ierbicidele pentru porumb și pentru floarea soarelui, ierbicide fără de care nu vom semăna nici un hectar, dar am convingerea că pînă la momentul cu adevărat optim pentru semănat le vom procura în cantități suficiente. Avem asigurate ierbicide pentru soia, sfeclă de zahăr și culturi păioase, dar mai lipsesc unele îngrășăminte chimice, unele medicamente și substanțe fitofarmaceutice.

CONSTANTIN SIMION

● Semnele unei primăveri prea secetoase — deși a ploaunetel — se fac simțite și aici, în perimetrul IAS Chișineu Criș, cea mai mare unitate de acest gen din județul nostru și unde am poposit, citeva ore, mai zilele trecute. ● Domnul ing. Ioan Tărău, directorul unității, ține să confirme: dispunem de 9.675 ha. teren agricol din care suprafața arabilă este de 8.285 ha., restul fiind pășuni și fînețe. Culturile semămate în toamnă acoperă mai bine de 3.900 ha.: grîu, orz, orzoaică, rapiță și culturi furajere. ● Pînă în prezent au fost fertilizate toate culturile de toamnă; s-au însemnat în această primăvară 750 ha. cu ovăz, 420 ha. cu borcoag, alte suprafețe cu trifoliene, dar se lucrează intens la pregătirea terenului pentru culturile din epoca I, urgența a doua, respectiv pentru sfecla de zahăr, sfecla furajeră și floarea soarelui. ● Față de anii trecuți suprafața destinată porumbului se va diminua la doar 2.300 ha. Printr-o consultare amplă,

„Luna pădurii”

Avem nevoie de pădure, dar și ea are nevoie de noi

Interviu cu d-nul ALEXANDRU PIRV, inspector șef al Inspectoratului silvic al județului Arad

— Domnule inspector șef, deși poate v-ați fi așteptat, n-am să vă întreb despre importanța economică și socială a pădurii, despre necesitatea conservării, protejării și dezvoltării pădurilor, exploatarea lor rațională și menținerea echilibrului ecologic. S-a scris mult despre aceste lucruri, am făcut-o și noi nu odată. Plecând însă de la cunoașterea rolului deosebit pe care îl joacă pădurea în viața fiecăruia dintre noi, v-am ruga să ne spuneli ce semnificații capătă, în acest context, marcarea an de an, între 15 martie și 15 aprilie a „Lunii pădurii”?

— De multă vreme, pădurea a încetat să mai fie doar un izvor nesecat de materie primă. Ea este și un mecanism viu, un „inveliș verde” al Terrei cu eficacitate deosebită în protecția mediului înconjurător. Păstrarea nealterată a acestui ecosistem complex necesită luarea unor măsuri adecvate, eficiente. Nu doar noi avem nevoie de păduri, ci și pădurea are nevoie de noi, de dragostea și sprințul fiecăruia dintre noi. Iată de ce „Luna pădurii”, prin acțiunile cu caracter științific, tehnic de popularizare a importanței sociale și economice a pădurii, vine să cultive în rindul maselor, a tineretului mai ales, spiritul de dragoste și respect față de pădure. În același timp, „Luna pădurii” reprezintă un prilej de a ajuta pădurea prin lucrări de împădurire, de igienizare și curățire, lucrări în pepiniere.

— Ce aduce nou pentru silvicultura arădeană primăvara 1990?

— Ca în toate domeniile de activitate, un suflu nou, generat de Revoluția din decembrie, care va repune pădurea în drepturile sale. Specific este și faptul că, față de alți ani, primăvara '90 a sosit mult mai timpuriu. Dacă în anii precedenți începeam împăduririle de regulă în luna martie, în acest an ele au fost declanșate în februarie; de vensare care va determina încheierea lucrărilor de împădurire la sfârșitul acestei luni.

— Mai concret? — Vom executa lucrări de împădurire pe 425 ha, folo-

sind peste 3 milioane puiți și 3,3 milioane butași de răchită. Majoritatea acestor împăduriri se efectuează în urma tăierilor de refacere (substituire) a arboretului slab productiv sau cu valoare economică scăzută. Totodată, pe lângă puiți din speciile indigene de foioase (gorun, stejar, paltin, cires) în acest an am folosit și puiți de rășinoase (molid, braș).

— Județul Arad, cu cele 210 mii hectare pădure, se situează în rindul județelor cu suprafață mare de fond forestier...

— ... da, dar raportat la suprafața totală a județului rezultă un procent de împădurire de 27 la sută, care ne situează totuși în rindul județelor sărace în pădure.

— Ceea ce împănă, cu atât mai mult, o exploatare rațională a pădurii, o „vindecare” a rănilor, a dezechilibrelor produse în anii dictaturii.

— Pentru a readuce acest echilibru, în 1990 vor fi exploatare 288 mii m³ de lemn, masă lemnoasă de produse principale față de posibilitatea de 412 mii m³ (volumul ce-l poate oferi pădurea), compensând astfel pierderile excedențiale din anii trecuți.

MIRCEA CONTRAS

După 45 de ani, o primă revistă

(Urmare din pag. 1)

dacțional în legătura cu viitorul ei?

— „Arca” se revendică de la tradiția revuistică locală a Aradului, în primul rând de la cunoscutele reviste „Tribuna” și „Românul”. Prin atragerea unor colaboratori valoroși din toate colțurile țării, indiferent de vîrstă și opțiuni lor estetice, „Arca” își propune să depășească interesul strict arădean, sprijinindu-se, totodată, pe valorile literare locale autentice, pe care le va promova generos, privilegiind tinerii cu hăr. În ea se vor îmbina și armoniza autori din diferite generații și curente literare. Bunăoară, în numărul 2 al revistei vom publica un fragment extras dintr-un viitor roman al scriitorului Paul Goma.

— Conținutul ei își va menține structura actuală?

— Cele 20 de pagini ale revistei vor conține rubrici de proză și poezie originale, eseu, critică (literatură, de artă plastică, teatrală și muzi-

cală), reflecții scriitoricești la evenimentele zilei și într-un spațiu generos, traduceri din literatura universală.

— Voi încheia, domnule Dan, cu ceea ce mi-am dorit de fapt să întreb mai întâi: de ce ați numit revista „Arca”?

— Desigur că ne-ar fi plăcut să preluăm un nume impus de tradiția locală. „Tribuna” ar fi fost numele preferat dar publicația clujeană cu acest nume înțeală de mult. Am optat pentru „Arca” întrucât acest cuvînt semnifică un mijloc, dacă vreți, sacru — de recuperare a vieții după un potop. Acest potop a fost un ideal ideologic și a avut o ciclicitate, aproape biblică, de 40 de unități. În orice caz, revista nu mizează pe nume mai mult decît ar cere-o decența, ci pe conținut.

Vă mulțumim și ne dorim, împreună cu dumneavoastră, ca și prin această revistă viața culturală a Aradului și a țării să revină cu puterea vieților salvate de arca lui Noe.

BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE TEHNICO MATERIALĂ ARAD

Asigură, prin Biroul utilizare resurse materiale, pentru unitățile de stat, cooperatiste și ale industriei mici, efectuarea următoarelor servicii:

- optimizarea și sprijinirea aprovizionării tehnico materiale și a desfășurării produselor;
- gospodărirea resurselor materiale noi și refolosibile;
- asistență tehnică în fundamentarea normelor de consum și de stoc optime, etc.

Relații suplimentare la BJATM Arad, str. Cimpul Liniștit, nr. 1, telefon 47070. (390)

Democrația presupune corectitudine

(Urmare din pag. 1)

— Dumitru, Toma, șef de echipă: „Eu nu-l mai primesc în echipă, absentă cu nemiluita”. Gheorghe Sirbu, șef de depozit: „A lucrat și la mine circa un an. Uneori venea la lucru în stare de ebrietate”. Iosif Fodor, maistru: „Uitați pontajul — în februarie 6 absențe nemotivate și patru zile lucrate pe jumătate. În martie, 21 în martie a prezentat un certificat de concediu medical pentru 13 zile și se pare că de două zile lucrează în altă echipă, la Lipova”. Dar azi e 27 martie? Mihăiță Iftenie: „A lucrat și la mine în echipă. Întârzia frecvent și lipsea mereu sub diverse motive”. Ștefan Sidău, Smaranda Olaru,

Elena Bolohan: „El a crezut că dacă-i libertate nu mai trebuie să muncească. Venea la lucru cînd voia el. Ce primă să primească domnule, că el, pînă în decembrie, a fost condamnat la locul de muncă?”

Considerăm că orice comentariu cu privire la prime e de prisos. Dar care-i situația cu locuințele? Gheorghe Cordos, tată a cinci copii, într-adevăr, n-a primit locuință, dar nici n-a cerut. În schimb îi cere lui Mihai Dăncescu, și el și Dionisie Rada, să se apuce serios de lucru ca să plătească împrumutul de la CAR pe care l-au garantat ei și care le periclitează salariile.

„Eu am curajul să scriu și

să răspund”. Declarațiile pe care ni le-au făcut cei cu care am stat de vorbă au subliniat „curajul” de a vorbi, chiar de a învrăjbi oamenii cu „argumente” ca acelea care ne-au fost adresate și nouă. Dar răspunderea pentru corectitudine, pentru adevăr unde-i? Am cucerit o mare, o imensă victorie prin înfrîngerea dictaturii, prin cucerirea libertății, fundamentul democrației. Ne putem exprima liber gîndurile, opțiunile, revendicările. Dar mai mult ca oricînd purtăm uriașă răspundere a faptelor noastre, a afirmațiilor făcute. Dacă ele nu sînt fondate pe adevăr, în mod cert vor fi respinse de cei din jur.

Campania electorală

Partidul Ecologist — Umanist din România Fondat în Arad — un partid al tuturor

După cum ați văzut, stimați cititori, Platforma-Program a partidului nostru a fost afișată în oraș, în localitățile județului, precum și în țară. Însăși denumirea partidului nostru arată clar intențiile ce le avem în perspectiva imediată, în întreaga activitate viitoare: omul și natura, două entități privite ca un tot unitar. Nu se poate vorbi de un om sănătos, unde aspirațiile sale să prindă viață, decît într-o natură sănătoasă, nepoluată.

Știm cu toții ce a însemnat „grijă” vechiului regim, atît pentru om, cit și pentru natură. De aceea, noi nu vrem să separăm cele două laturi și, față de celelalte mișcări sau partide cu caracter ecologist, din acest

punct de vedere, ne considerăm cu un pas înainte.

Vom lupta, așa cum se relevă și Platforma-Program afișată, pentru apărarea drepturilor fundamentale ale omului, atît de obidit într-o societate nu „de aur”, ci dintr-un material acoperit cu vorbe ce se voiau de aur. Vom lupta împotriva poluării de orice fel. Vom lua atitudine față de toate întreprinderile care consideră că funcționarea lor se poate desfășura oricum, chiar în detrimentul omului, a sănătății sale. Vom realiza dosare ecologice și vom fi într-o permanentă legătură cu guvernul pentru soluționarea și rezolvarea problemelor din aceste dosare. Prin intermediul presei audio-vizuale, a presei scrise, prin

intermediul publicației noastre „Viața”, cuvîntul dumneavoastră se va face auzit pretutindeni.

Nu uitați! Partidul Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad este singurul partid cu sediul central în Arad și are, în acest fel, posibilitatea să vă reprezinte la orice nivel. Celelalte mișcări sau formațiuni politice sînt doar filiale județene. Fiți alături de noi și vom lupta pentru binele dumneavoastră, al tuturor. Sediul nostru central este: Arad, B-dul Revoluției nr. 79, tel. 12740. Vă așteptăm?

Ing. PETRU BARBU, președintele Partidului Ecologist din România Fondat în Arad, membru al Consiliului Provizoriu de Uniune Națională

● Fidel Castro își muștră compatrioții și le reamintește că revoluția cubaneză nu are alternativă. Au mai spus-o și alții. ● Adevărul, oricît de tîrziu, iese întotdeauna la iveală: o groapă comună în care se aflau scheletele a mii de victime ale terorii staliniste a fost descoperită în nordul RDC, în apropiere de Neubrandenburg. Între 1945 și 1949 politica sovietică — NKVD — își instalase aici unul din cele 11 lagăre din zona de ocupație. Privitv unor surse vest-germane, în acest lagăr și-au găsit moartea 65.000 persoane, în majoritate opoziții ai comunismului. ● Toată lumea vrea pămînt; vrem și noi, orășenii — dar pămînt pentru plantele de apartament. Cine ni-l dă? — fiindcă în florăril este adus rar, chiar foarte rar. ● „Kendul” are un nou concurent — țigările „Gorbaciov”, lansate pe piață de firma „Alexander Field”. Tutunul, bineînțeles, american. În curînd se va putea spune că Gorbaciov este un lucru fumat, de toți și peste tot. ● Londoniezilor le-a stat ceasul: celebrul Big-Ben, în „vîrstă”

Flash

de 131 de ani, a fost oprit la 26 martie pentru reparații de rutină, care vor dura 12 săptămîni. Viața la Londra curge însă în același ritm, fiindcă „time is money”. ● Că totul este relativ o dovedește și faptul că Radio „Europa Liberă” nu este chiar... liber. Recent, lui Emanuel Valeriu i-a venit ideea să ne prezinte pe cei ce transmit în eter, spre România, ideile „libertății autentice”. N-a putut-o face, fiindcă-i lipseau nu știu ce aprobări. Așa că, atît de celebre personalități n-au apărut în fața noastră, nici măcar mascate. Teamă?? Prudență? ● Elixirul vieții a fost un vis; gena prelungirii vieții poate fi o realitate. Cel puțin așa ne asigură un profesor de la Universitatea din Basel, care susține că a descoperit cum acționează „coasul” organismelor vii, o genă care reglementează îmbătrînirea celulelor. Insectele transformate genetic de către acesta au trăit cu 50 la sută mai mult decît media normală de viață. Ca mine ne vom număra anii asemenea lui Matusalem. ● Duminică, 1 aprilie, în Anglia se va introduce un nou impozit local — „poll tax”. Privitv noului sistem, impozitul, calculat pînă acum asupra proprietății, devine unul personal, cerut fiecărei persoane de peste 18 ani, indiferent că are sau nu loc de muncă — ceea ce înseamnă o creștere medie de cel puțin 30 la sută, Mulți, pur și simplu, nu dispun de sumele uriașe solicitate. În ciuda numeroaselor proteste, madam Thatcher rămîne de fier. Dar fierul ruginește... ● Se fac afaceri cu benzină? Poate. Dar cîți fac? Oare cozile l-mense sînt consecința faptului că avem prea puține stații „PECO”, mai ales dacă ne gîndim și la perspectivă?

TRISTAN MIHUȚA

televiziune

Joi, 29 martie
10,00 Actualități, 10,15 Telescoală, 11,20 Film artistic (reluare), „Spune-mi că mă iubești” (f. francez), 12,45 Tribuna electorală, 13,05 Actualități, 15,00 Teleglob, 15,15 Telesport, 15,45 Cinc-a zis do-rului dor..., 16,15 Reflector, 16,45 Limba italiană (reluare), 17,10 Adevărul literar și artistic, 18,10 Tribuna electorală, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,00 Invitatul emisiunii, 21,00 Pro Musica, 22,00 Tribuna electorală, 22,10 Actualități, 22,55 Tele-top.

teatre

Vineri, 30 martie, ora 19, Teatrul de stat Oradea prezintă în sala teatrului arădean spectacolul cu piesa „Livada de vișini” de A.P. Cehov. Regia Laurian Oniga.

Organizația județeană a PNȚCD convoacă pe ziua de 1 aprilie 1990, ora 10, pe delegații org. locale din orașele și comunele județului Arad, pentru ADUNAREA GENERALĂ a org. județene. Adunarea va avea loc la sediul PNȚCD Arad, din Bulevardul Revoluției nr. 81. (416)

Mișcarea Ecologistă Arad convoacă pentru luni, 2 aprilie, adunarea generală la sediul Universității populare, ora 17. (87044)



ANIVERSĂRI

Colegii de la IVA Protocol urează colegului lor Belko Mihai cu ocazia pensionării „La mulți ani” cu sănătate. (86884)

Cu ocazia ieșirii la pensie a sumpcei noastre mame, Anica Redis, din Sicău, fiii Moisés și Dănuț, nuroșii Smaranda și Adriana, nepotul Daniel și sora Petre, îi urează sănătate, fericire și viață îndelungată. (86923)

Cu ocazia ieșirii la pensie a verișoarei Pantea Vlora, familia Șina îi urează „La mulți ani”. (87016)

Cu ocazia pensionării colegilor noștri Ianc Ioan, Ferenczi Istvan, Nini Pera, Haász Tibor și Doca Liviu le dorim multă sănătate, fericire. Colectivul de muncă. (87103)

VINZĂRI - CUMPARĂRI

● Vind Mercedes 230 E și Dacia, 1300 cu instalație de gaz, telefon 11569. (86993) ● Vind antenă parabolică 2,5 m cu sistem de orientare pentru casă particulară, telefon 22756 după ora 16. (87000) ● Vind casă 3 camere, anexe grădină, str. Oborului nr. 19 telefon 49756, orele 16-18. (87005) ● Vind Telemor și Video Aiwa, telecomandă, telefon 46837. (87008) ● Vind casă comuna Livada nr. 76, congelator tip ladă de 285 l. (87013) ● Vind un poro gras, telefon 39114. (87014) ● Vind casă mare, grădină garaj sau schimb cu casă în comuna Șimand, informații Arad, str. Romanțel nr. 3 Băra. (87014) ● Vind CEC Dacia înscris 1986, ridicare imediată, telefon 45945. (87015) ● Vind apartament 2 camere str. Săvirșin nr. 3, bloc 214 A ap. 3. ● Vind casă cu grădină mare în comuna Covășin nr. 926, familia Mogos. (87026) ● Cumpăr tețgea sculptură, telefon 47971 Arad. (87028) ● Vind urgent mobilă „Living” telefon 11602. (87030) ● Vind casă cu grădină, str. Moraviei nr. 18. (87031) ● Vind trei tablouri religioase și alte genuri, de pictori consacrați. Cumpăr frigider nou sau folosit, telefon 14561. (87035) ● Viud rochie mireasă, nouă import, mărimea 40-42, telefon 31594. (87045) ● Vind urgent apartament bloc 4 camere etajul II, zona Vlaicu. Informații telefon 43357, după ora 16. (87060) ● Vind urgent casă în Fintinele nr. 392. (87049) ● Vind colțar „Dulcineea” telefon 36026. (87056) ● Vind butelie aragaz, telefon 42817, după ora 20. (87057) ● Vind 20 familii albine Micălașa bloc 348, scara A ap. 9 (86742) ● Vind casă cu grădină, în Sebiș str. Oltului nr. 64. (87052) ● Vind bloc 3 camere și dependențe parter, telefon 61264. (86776) ● Vind nutria mame, pui, fieret scroafă gestantă, porc gras televizor, cuptor aragaz, rochie mireasă, radio-casetofon, telefon 23417. (87970) ● Vind Dacia 1300, telefon 38584, după ora 16.

ÎN ATENȚIA CETĂȚENILOR

Primăria municipiului Arad, cu sprijinul partidelor și formațiunilor politice de pe raza municipiului Arad a declanșat acțiunea de întocmire a listelor de alegători.

Persoanele care vor efectua întocmirea acestor liste se vor legitima cu o împuternicire purtând ștampila Primăriei nr. 3.

Apelăm pe această cale la toți cetățenii municipiului, precum și la deținătorii cărților de imobil, de a acorda tot concursul împuternicirilor primăriei, pentru încadrarea în termenul prevăzut de lege.

(86914) ● Vind Renault 10 major pe bucăți, adresa Arad, str. Luncii nr. 23. (86915) ● Vind casă familială, 5 camere bucătărie antru, baie anexe curte, garaj cu posibilități atelier auto. Micălașa str. Ler-montov nr. 16. Informații zilnic după ora 16. (86916) ● Vind una masă cu 6 scaune, una sobă motorină cu butoaie, fotolii extensibile, canapea extensibilă cu două fotolii, măsuță scaune diverse telefon, 16109. ● Vind injecții „Gla-noide Retinale” (Retinoid) pentru miopie, telefon 13731. (86920) ● Vind casă cu etaj, 5 camere, dependențe garaj și grădină, Săvirșin nr. 51 telefon 960/58032. (86926) ● Vind 50 oi mame cu miel și 20 tineret, Seitin, str. D. Gherea 36. (86927) ● Vind casă familială 4 camere bucătărie antru încălzire centrală proprie garaj anexe str. Gladiolilor nr. 53 Aradul Nou, Malul Mureșului. Informații zilnic permanent. (86929) ● Vind casă familială 2 camere, bucătărie anexe grădină mică str. Gladiolilor nr. 55 Aradul Nou Malul Mureșului. Informații zilnic permanent. (86929) ● Vind motocicletă Jupiter 3 IJ cu ataj telefon 32439, după ora 17. (86935) ● Vind video Recorder Yoko, str. Poetului nr. 61 C bloc 27, scara B ap. 17 telefon 49274 vizibil duminica, orele 9-20. (86935) ● Vind apartament două camere confort sport etajul IV zona Floria telefon 13067. (86940)

PIERDERI

● Pierdut ștampilă ACI Arad 6231. O declar nulă. (86688) ● Pierdut carnet membru coop. Unirea pe numele Brădean Petre. Il declar nul. (86689)

DECESE

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru soț, tată și frate, inginer **MOȚI DOREL**, în vîrstă de 39 ani. Înმორმინტარეა va avea loc în comuna Cermel. În veci nemîngîiați: soția, fiica, părinții. (1)

Profund îndureratîi anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, ginere, **SELEGEAN CONSTANTIN**, în vîrstă de 55 ani. Înმორმინტარეა, joi, 29 martie, ora 15, în Peșca. Familia. (87061)

Cu suflețele îndurerate plîngem moartea iubitei noastre mame, Duma Maria, născută Crișan. Înმორმინტარეა va avea loc azi, 29 martie, la cimitirul Șiria. (87083)

Cu profundă durere anunțăm moartea tatălui nostru, cel care a fost **ANDRONIC NICANOR**, din Sintana, în vîrstă de 58 de ani, într-un tragic accident. Soția Resi, fiul Nețu cu familia, fiica Erica cu familia, fiica Nina cu familia. Înმორმინტარეა vineri. (87089)

Ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost mamă, bună, străbunică, soacră, soră, mătușă, verișoară, **OANCA LIVIA**. Înმორმინტარეა are loc azi, 29 martie, ora 15,30 din capela cimitirului „Eternitatea”. Dumnezeu să o odihnească în pace! Familia nemîngîiață. (3)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul IJPIPS Arad este alături de familia **KEDVES ALEXANDRU** în marea durere prilejuită de încetarea din viață, la numai 42 de ani, a colegel **KEDVES ELENA**. (87062)

Foștii colegi de la CEC sînt alături de familia **NEGOESCU** greu încercată prin decesul celui care a fost **NEGOESCU IORDACHE**. (87123)

Săptămîni mohorite și grele s-au scurs de cînd bunul meu soț, **MATEUȚ SIMION (PIPI)** fără voia sa m-a lăsat singur. Zadarnic îl caut, zadarnic îl chem, zadarnic îl aștept. Dumul său este fără întoarcere și durerea mea fără margini. Soția: Comemorarea duminica 1 aprilie. (87066)

Regretăm profund dispariția prietenei noastre **KEDVES LENUȚA**, iostă **RĂZVAN** și sîntem alături de soțul Sandu și fiul Cristi în aceste momente grele. Flori și lacrimi pe tristul ei mormînt. Familile Iordache, Ionț, Slănculeanu. (87078)

În ziua de 29 martie se împlineste un an de durere și dor nesfîrșit de cînd ai plecat de lingă mine draga mea fată **MIRON MARIA**, bost cofetar. Comemorarea în 31 ora 14,30 la Catedrala ortodoxă. Mama (86719)

Plecînd de la mine și levit de blestemată mașină ne-a lăsat cu lacrimi pe față. Profund îndoliați, familiile Roman și Florentina din Arad. (87089)

Colectivul de oameni ai muncii al secției confecții, schimbul A „Tricolor Roșu” regretă dispariția tulgerătoare a fostei colege **KEDVES (RAZMAN) ELENA**. Dumnezeu s-o lerte. (87091)

Pios omagiu iubitului nostru **EMIL VAMOȘIU** fost magistrat pensionar de la al cărui deces se împlinesc 6 luni. Parastasul are loc sîmbătă, oia 18, la Catedrala ortodoxă. Familile Vamoșu soția și copiii Rada, Mircea Ana, Adriana. (87118)

Colegii și personalul de la CAP Cermel, anunță cu regret moartea fulgerătoare a colegului lor, inginer **MOȚI DOREL** și sînt alături de familia îndoliață. Conducerea CAP Cermel. (3)

Cu nemărginită durere, anunțăm decesul fulgerător al iubitului nostru frate, cumnat și unchi inginer **MOȚI DOREL** și sîntem alături de cei dragi lui. Sora, cumnatul și nepotul. (2)

Sincere condoleanțe familiei Lăzărescu Ioan la moartea mamei. Locatarii bloc 121. (87065)

Pios omagiu dragilor noștri Horat Petru și Elena la un an, respectiv 3 ani de la deces. Nu-i vom uita niciodată. Nepoții Dana, Silviu și Dănuț. (87010)

Mulțumim tuturor rudelor, cunoștințelor colegilor de la IVA care prin prezență și coroane au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui care a fost **MATYASI CAROL**. Soția îndoliață. (87011)

ANUNȚ

Luni, 2 aprilie 1990, la orele 15,30 la Casa de cultură a sindicatelor Arad, va avea loc întrunirea liderilor sindicatilor din județul Arad. Participanții vor avea asupra lor documentele de legalizare eliberate de judecătoria Arad. Sindicatete care nu sînt legalizate vor desemna cite un reprezentant în baza unei delegații semnate de comitetul sindicatului sau comitetul de inițiativă.

C.P.O.S.E. ARAD (408)

PRIMĂRIA JUDEȚULUI ARAD

Organizează, în data de 12 aprilie 1990, ora 9, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- inginer energetic — secția tehnică-investiții
- economist — Secția tehnică-investiții.

Condițiile de studii și stagiu sînt cele prevăzute de Decret nr. 12/1971, iar cererile și informații suplimentare se primesc la Secția tehnică-investiții și Oficiul personal-Invățămînt, telefon 15090 Interior 222. (407)

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTA ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD

Angajează factori pentru oficiile poștale din municipiul Arad.

Condiții de angajare: să fie absolvenți ai școlii generale fără antecedente penale și să aibă locuință în municipiul Arad, asigurată legal.

Informații suplimentare la biroul personal al unității cu sediul în municipiul Arad, str. 1 Decembrie 1918, nr. 6 (413)

Începînd cu data de 1 aprilie 1990, la Casa de Cultură a Sindicatelor Arad, se deschide un nou curs de contabilitate cu durata de trei luni. Inscrierile se fac zilnic la secretariatul Casei de cultură a sindicatelor, între orele 9-11 și 14-18. (413)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 4 ARAD

Comuna suburbană Vladimirescu — Str. Gării nr. 98

Angajează prin concurs:

- laborantă,
- paznic,
- muncitor necalificat, gospodăria anexă.

Concursul va avea loc în data de 31.03.1990. Informații suplimentare la telefon 30036. (408)

ÎNȚEPRINDEREA-EXPORT VIN ARAD

Încadrează prin concurs economist (cl. 18-25) în probleme de salarizare și contabil principal (cl. 12-20).

Informații telefon 30446. (412)

COOPERATIVA „ARTEX” ARAD

Anunță că, Unitatea nr. 50 lenjerie-corseterie, condusă de doamna **SZOMORU ETELKA**, a fost mutată în str. N. Bălcescu nr. 10 din Arad, asigurînd în continuare toate solicitările, între orele 9-17. (410)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Anunță că: **S-A REDESCHIS UNITATEA „ZORI DE ZI”**. (411)

ÎNȚEPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE ARAD
Calea Bodrogului nr. 12

Angajează:

- un strungar metale,
- doi mecanici auto,
- un zidar.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii la telefon 17630. (408)

COMPLEXUL LEGUME-FRUCTE CHIȘINEU CRIȘ
Str. Înfrățirii nr. 48

Fabrica de conserve legume-fructe, încadrează 2 fochiști pentru cazane abur presiune medie.

Încadrarea se face conform legilor în vigoare.

Informații suplimentare la sediul Complexului Legume Fructe Chișineu Criș și la telefon 960/20453. (414)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefonae: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: **DUMITRU TOMA**.

